
 
 

V žádném případě nechci opomíjet jiné aktivity a spolupráci hasičů s obcí apod., ovšem 

myslím si, že práce s mládeží je nejdůležitější činností, které se v rámci dobrovolnické 

práce věnujeme. Děti jsou naše budoucnost a vzhledem k velkému zájmu a počtu dětí 

v hasičském kroužku a o hasičský sport, máme na Pstruží budoucnost SDH zajištěnou. 

Proto, jsem se rozhodla stručně popsat činnosti a práci s mladými hasičemi. Práce to 

není nijak jednoduchá, je časově náročná a je nutná spolupráce mnoha osob, které jsou 

schopny zajistit zdárný průběh tréninků, přípravy na soutěže, technickou pomoc apod. J  

 

Hasičský kroužek má na Pstruží dlouholetou tradici a dětem se věnuje mnoho času i 

finančních prostředků. Tréninky jsou každý týden, v době soutěží se děti scházejí i 

častěji. Ale je zavádějící si myslet, že se pouze trénuje. V průběhu roku malí hasiči 

prezentují své hasičské schopnosti na kulturních akcích pořádaných našim sborem, 

jezdí na výlety, exkurze, do aquaparku, účastní se soutěží. Hlavní a nejdůležitější 

činností jsou soutěže v rámci moravskoslezské ligy.  

 

 

Pravidelně se účastníme akcí jako Sportovní den města Frýdlantu nad Ostravicí, Den 

obce Pstruží (ukázka požární techniky, prohlídka automobilů, provedení požárního 

útoku, přehlídka dovedností MH, zábavný program pro děti), hasičské smažení 

vaječiny, hasičská veselice ve Pstruží, valná hromada SDH Pstruží, vánoční hasičský 

turnaj MH, jejich rodičů a přátel hasičského sportu. 

 

Každoročně malujeme, kreslíme a tvoříme obrázky do soutěžě ,,Požární ochrana očima 

dětí‘‘ v letošním roce se naše mladá hasička Kateřina Kanioková umístila na 2. místě 

v kategorii ZŠ 4 v okresním kole.  

 

 
 

Ocenění naší starší žákyně Kateřiny Kaniokové za výhru v soutěži 
Požární ochrana očima dětí. 



Nutno představit:  
Pan ,,pstruh“ Šťastný – ve sboru působí od 5. 12. 2009, kdy byl mladým 

hasičům slavnostně předán na Výroční valné hromadě SDH Pstruží, s dětmi 

absolvoval již několik desítek soutěží, hasičských akcí a přehlídek požární 

techniky, v časech neúspěchu se mu též říká Smutník, ale není maskot jen dětí, 

mnohdy si ho půjčuje na soutěže i ženské hasičské družstvo ze Pstruží. 
 

 

                                                
 

Maskot družstva dětí. 
 

 

 

Družstvo MLADŠÍCH 

 

Marie ,,Márů“ Malinková – jediná 

holka mezi mladšími, svými 

bezchybnými výkony ve střelbě strčí i 

starší kluky do kapsy, pravidelně 

reprezentuje školu v recitaci, zpěvu a 

atletice. 

  

Radek ,,Ráďa“ Horák – náš nejmladší 

přesto velmi šikovný člen, v letošní sezóně 

bude pomáhat se savicí, do hasiče ho přivedl  

jeho brácha Ondra, který běhá za starší 

žáky. 

 

Matyáš ,,,Maty“ Papáj – nejnovější 

a nejsilnější posila našeho teamu 

mladších, král všech míčových a 

halových her a nově také malý 

preventista. 

 

Vítězslav ,,Víťa“ Tkáč – dvojnásobný 

držitel traťového rekordu v domácí soutěži v 

hasičské zručnosti a zároveň nejrychlejší 

článek družstva mladších, dříve působil na 

proudu od letošní sezóny bude dělat 

rozdělovač. 

  

David ,,Dave“ Milata – kromě toho, 

že minulou sezónu absolvoval na 

béčkách  se 100% úspěšností, je to 

nejhodnější mladý hasič na Pstruží. 

 

Lukáš ,,Luki“ Štefek – na tréninky 

dojíždí z největší vzdálenosti a to F-M, jinak 

se ve sboru ještě rozkoukává a post mu 

teprve hledáme. 

 

Patrik ,,Paťa“ Szotkowski – náš 

malý košař s velkými zkušenostmi a 

expert na motání hadic do kotouče 

v rekordním čase. 

 

Martin ,,Maťa“ Běčák – za mladé hasiče 

na Pstruží už běhá čtyři sezóny, má dobrý 

postřeh, odznak cvičitele a od této sezóny 

pravý proud. 

 



Družstvo STARŠÍCH  

 

Karolína ,,Kája“ Tkáčová – mladým 

hasičům vede kroniku, jinak bravůrně 

zvládá zacházení s kompasem, uvázat 

všech 6 uzlů, určit veškeré topografické 

značky a přiřadit prostředek požární 

ochrany. 

 

Kateřina ,,Kača“ Kanioková – je 

mistryně ve fixaci ruky trojcípým šátkem 

obvazování kolena, kromě toho krásně 

kreslí, maluje a na tréninky dochází vždy 

v perfektně sladěném oblečku. 

 

Alena ,,Ali“ Hrudová – vypadá jako 

křehká květina, ale s proudnicí v ruce se 

s ní stává tvrdá hasička a ostřílená 

proudařka, nikdy ji nechybí úsměv na 

tváři. 

 

Tomáš ,,Tom“ Kaniok – nejvyšší kluk 

staršího družstva, všestranný sportovec 

kromě požárního sportu hraje ping pong 

a jezdí na kole. 

 

Ondřej ,,Ondra“ Horák – vyniká 

svými všeobecnými znalostmi ,  IQ má větší 

než celý zbytek družstva dohromady, pro 

svou sílu a zručnost si vysloužil pozici na  

rozdělovači. 

  

Jakub ,,Kuba“ Jelínek – nejtišší a 

nejklidnější mladý hasič na Pstruží, při 

odjezdu ze soutěže se vždy dvakrát 

ujišťujeme jestli sedí v autě a někde jsme 

ho nezapomněli, v útoku má na starost 

béčka. 

 

 

DOROST 

 

Denisa,, Deny“ Milatová – postavou 

spíš připomíná modelku než hasičku, díky 

svým dlouhým nohám je specialistka na 

přeskok přes překážky a vodní příkop, 

v letošní sezóně se stane novou posilou 

družstva žen jako proudařka. 

 

Monika,, Moňa“ Danihelová – přes 

starší se dostala k dorostu a minulou 

sezónu i do zdejšího ženského družstva, 

zkoušela proud, rozdělovač ale jako 

nálivkářka nemá na Pstruží konkurenci, 

se savicí je prostě srostlá, je pro každou 

srandu když se směje slyší to až ve 

vedlejším okrsku. 

 

Andrea ,,Ája“ Běčáková – hasička 

s největšími zkušenostmi s družstvu, ve 

sboru je od 6 ti let, běhala za mladší, starší, 

nyní běhá za dorost, ženy i  muže. 

Vyzkoušela si stroj, rozdělovač nyní běhá 

v družstvu žen levý proud, v říjnu 2010 

absolvovala školení vedoucích MH a stala se 

Instruktorem MH III. stupně, je to pravá 

ruka vedoucí. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Renáta ,,Renne“ Vašutová - mladé hasiče trénuje od října 2009 kdy absolvovala 

školení vedoucích MH a stala se Vedoucím MH III. stupně v prosinci 2009 zvolena do 

funkce Vedoucího mládeže SDH Pstruží, od založení běhá v ženském družstvu nejprve 

na postu béčka nyní jako rozdělovačka, v roce 2010 se stala Vedoucím mládeže 

Frýdlantského okrsku a členkou Okresní odborné rady mládeže, od února 2011 je 

Rozhodčí mladých hasičů II. Stupně, pod jejíma rukama vznikl maskot zdejších malých  

hasičů pstruh ,,Pan Šťastný“. 

Ing. Vladana ,,Vlaďka“ Šamajová – v roce 2009 stála u založení družstva žen na 

Pstruží, ve kterém běhá dodnes, v říjnu 2009 absolvovala školení vedoucích MH a stala 

se Vedoucím MH III. stupně, vystřídala posty stroj a béčka, v roce 2010 se stala nejlepší 

Béčkařkou Beskydské ligy.  

 

 

A nyní, když jsme se Vám představili, pojďme se ve stručnosti podívat, jaké 

nejdůležitější akce se za období 1. 7. 2010 až 30. 6. 2011 s dětmi zvládly. 

 

 

 

 
 

Článek otisknutý v Mikroregionu Beskydy, srpen 2010. 
 

 



 
 

Společná fotografie před výletem. 
 
 

 
 

Výlet k pomníku Maryčky Magdonové. 
 

 



 
 

Pořádná „žranice“…..mňam. 
 

 

 

Závod požární všestrannosti 17. 10. 2010 – bližší informace naleznete v sekci Četnost, 

kvalita a charakter akcí organizovaných sborem, kde jsou představeny nejdůležitější 

akce pořádané našim SDH.  

 

 

4. 11. 2010 proběhl nábor dětí do hasičského kroužku. Každým rokem navštíví vedoucí 

mladých hasičů místní základní školu a děti informuje o činnosti, které se v hasiči 

věnujeme. Těmito akcemi získáme do našich řad nové mladé hasiče a hasičky.  

 

 

26. – 27. 11. 2010 proběhla akce s názvem Zimní nocování na hasičské zbrojnici na 

Starých Hamrech. Tuto akci jsme se rozhodli uspořádat, jelikož se našim dětem na 

Starých Hamrech velmi líbí a po velmi vydařené letní akci jsme chtěli dopřát dětem 

čerstvý zimní vzduch a moře sněhu, kterého je v Hamrech každým rokem pořádná 

hromada.  

 



 
 

Děti hrají hry……a proto nezlobí. 
 

 

 
 

V rámci zimního nocování na Starých hamrech, si děti udělaly výlet 
na vodní dílo Šance.  

 
 
 
 

V období zimních prázdnin se každoročně s dětmi sejdeme na pořádnou sáňkovačku a 

stavění sněhuláků. Tato akce je plná soutěží, her a děti, i když jsou promrzlé na kost, se 

na toto odpoledně vždy velmi těší. Letos se poprvé konal také Mikulášský turnaj 

s rodiči. Hrály se míčové hry a soutěžilo se v různých hasičských dovednostech.  

 



 

1. 4. 2011 proběhlo každoroční skládání zkoušek odbornosti MH: 

Preventista: Matyáš Papaj 

  Lukáš Štefek 

Kronikář: Karolína Tkáčová 

Strojník: Nikola Krestová 

  David Milata 

Cvičitel: Kateřina Kanioková 

Tomáš Kaniok 

Partik Szotkowski 

Martin Běčák 

Ondřej Horák 

Jakub Jelínek  

Vítězslav Tkáč 

 

Letos se jich zúčastnilo 12 dětí z našeho sboru! 

 

 
 

 
 

17. 4. 2011 Velikonoční hasičský výplaz. 
 

 

Samozřejmě nejdůležitější činností práce s mládeží jsou pravidelné tréninky a hasičské 

soutěže. Bližší informace o těchto aktivitách naleznete v sekci sportovní činnost.  

 


